



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА
о пословној сарадњи са „Оптика Соко“ д.о.о. из Београда

На основу уговора о пословној сарадњи са Оптиком Соко д.о.о. из Београда, који је потписан 20. јуна 2018. године, за запослене у Министарству одбране и Војсци Србије, омогућена је куповина продајног асортимана Оптике Соко д.о.о. по повољнијим условима, и то:

- Попуст од 15 % на важеће малопродајне цене при готовинском плаћању;
- Попуст од 10 % на важеће малопродајне цене уколико се плаћање врши на максимално 6 месечних рата путем административне забране;
- Плаћање на максимално 10 месечних рата путем административне забране у којем случају се попуст не одобрава;
- Уколико је вредност куповине виша од 100.000 динара на важеће малопродајне цене одобрава се попуст од 15 %, приликом готовинског или плаћања на максимално 6 месечних рата путем административне забране;
- Бесплатан сервис наочара купљених код даваоца услуга;
- Могућност организовања презентације диоптријских рамова и сунчаних наочара у објектима Министарства одбране и Војске Србије, према посебном захтеву даваоца услуга ка надлежној организационој јединици у складу са прописаном процедуром.

Запослени у Министарству одбране и Војсци Србије дужни су да се даваоцу услуге идентификују давањем на увид војне легитимације/идентификационе картице или оверене потврде о запослењу, и то достављањем потврде о запослењу.

Запослени је дужан да даваоцу услуге достави оверено Решење о административној забрани на примања, у два примерка, издато од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, а које покрива целокупни износ.

Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуге, престане радни однос у Министарству одбране и Војсци Србије организациона јединица Министарства одбране и Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, дужна је да о томе писаним путем обавести даваоца услуга у ком случају давалац услуга непосредно са крајњим корисником услуге уређује обавезу измирења преосталог дуговања.

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије. Административна забрана коју је неопходно оверити од стране послодавца

оверава се у два примерка након чега рачуноводство даваоца услуге један примерак доставља Рачуноводственом центру Министарства одбране.

Малопродајни објекат Оптике Соко налази се на адреси Булевар Краља Александра 321 у Београду.

Београд, 20. јун 2018. године.